
Els® megoldás. Az adott közre D felez® pontján át mer®legesen álló sík els® nyomvonala s1.

Gondoljuk a háromszöget AB oldala körül forgatva, úgy C 
sú
spontja kört ír le, melynek középpontja D és az

említett síkban van. A háromszög különböz® helyzetei közül arra van szükségünk, a mikor C forgatása közben az els®

képsíkba kerül. Azt a C-t fogjuk tehát a feladat feloldásának tekinteni, amelyben a kör s1-et átmetszi.

Forgassuk tehát e síkot és vele együtt D pontot is az els® képsíkba; hogy e helyzetben a kört (D)1 középpont körül

megrajzolhassuk, annak sugarát �CD� mint oly derékszög¶ háromszög befogóját állíthatjuk el®, melynek átfogója AB
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E kör s1-et általában két pontban metszi, amikor is a feladatnak két megoldása van; ebben az esetben a háromszög

síkjának els® hajlásszöge kisebb 90◦-nál. Ha a kör s1-et érinti, akkor egy föloldást nyerünk és a háromszög síkja els®

vetít® sík.

(S
huster György, Budapest.)

Második megoldás. A és B pontok körül AB sugárral gömböket írunk le, melyek az els® képsíkot a és b körökben

metszik. E körök C és C1 metszéspontjai a keresett pontok.

(Pi
hler Sándor, Budapest.)

Harmadik megoldás. Az els® képsíkban fekv® azon pontoknak mértani helye, melyeknek távolsága A, illetve B

pontoktól AB, oly egyenes kúpok alapkörei, mely kúpoknak oldalélei az AB távolság és 
sú
spontjai A, illetve B.

E kúpok, illet®leg alapköreik el®állíthatók, mely körök metszéspontjai adják a C és C1 pontokat.

(Neubauer Constantin. Budapest.)

1


